Izpit iz Numeri¢nih metod
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1. Enacba
v = f(x), flz)=2a%" 1
ima dve resitvi. S pomoc¢jo Newtonove metode ju doloci na

dve decimalni mesti natanacno. Ugotovi, katera je privla¢na
in katera je odbojna tocka za iteracijo

Tpt+1 = f(xn)
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Resitev:

v1 = 0.882534, 25 = —0.739123, f'(x,) = 6.14874, f'(x5) = —0.445033

2. Doloci enostavno kvadraturno formulo oblike
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Utez w in vrednost & € [a, a + h] doloci tako, da bo formula
tocna za po(z) = 1 in py(x) = x. S pomocjo sestavljene
formule izracunaj integral
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Interval [0, 1] razdelis na n = 4 enake dele.
Resitev:
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. Doloci katerega od linearnih sistemov enachb A;x =b, 1 = 1,2
lahko resis s pomocjo Jacobijeve iteracije. Vzemi zacetni
priblizek zo = [0;0] in zapisi tretjo iteracijo xs.
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Resitev: Prva Jacobijeva iteracijska matrika ima obe lastni
vrednosti enaki 0, druga pa ima lastni vrednosti enaki j:\/g .

V prvem primeru je xo = [0, 0], 21 = [—1,2], ki pa je Ze toéna
resitev.



